

## Referat fra Generalforsamling i DcH Odsherred forenings året 2024

**Dato:** Søndag d. 26. januar 2025

**Tidspunkt:** Kl. 12:30

**Sted:** Klubhuset

**Referent:** Brian Svensson

### Dagsorden

1. Valg af dirigent og stemmetællere
2. Formandens beretning
3. Regnskabsaflæggelse
4. Fastsættelse af kontingent
5. Indkomne forslag
6. Valg af formand (udgår i 2025)
7. Valg af kasserer
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer
9. Valg af suppleant til bestyrelsen
10. Valg af bilagskontrollanter
11. Valg af bilagskontrollantsuppleant
12. Eventuelt

### 1. Valg af dirigent

Svend blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

Dagsordenen blev godkendt.

Stine og Anne Marie blev valgt som stemmetællere. Der var 19 stemmeberettigede medlemmer til stede.

### 2. Formandens beretning

Beretningen var tilgængelig skriftligt på hjemmesiden og blev enstemmigt godkendt.

#### Diskussion:

- Spørgsmål vedr. muligheden for at angive en begrundelse ved udmeldelse.
- Klubben har haft over 30 udmeldelser sidste år, men også et tilsvarende antal nye medlemmer.

### 3. Regnskabsaflæggelse

Kurt fremlagde regnskabet, som viste et pænt overskud, primært takket være arbejdet på Vig Festivalen.

#### Spørgsmål/diskussion:

- **T-shirts:** T-shirts er betalt af foreningen og overdraget til køkkendriften, som står for forplejning af instruktører og hjælpere samt afholder udgifter til arrangementer såsom foreningsaftener, sommerafslutning, arbejdsdage og nytårstaffel. Nogle af disse arrangementer er med deltagerbetaling men dækkes ikke altid fuldt ud. Køkkenet står også for indkøb og salg af godbidder, t-shirts m.m., og et eventuelt overskud går til drift af køkkenet, hvilket reducerer tilskuddet fra foreningen tilsvarende.
- **Bidrag til kreds og landsforening:** Ole redegjorde for, at midlerne bl.a. bruges til kørepenge, uddannelse af instruktører, dommere og konsulenter samt til afholdelse af DM og eliteturneringer m.m.
- **Ejendomsværdi:** Spørgsmål blev stillet om muligheden for at belåne ejendommen, men det er ikke realistisk trods vurderingsstyrelsens angivne værdi.

Regnskabet blev godkendt.

#### **4. Fastsættelse af kontingent**

Kontingentet forbliver uændret. Kontingentstigningen fra 2024 sikrer fortsat drift, hvis Vig Festivalens midler skulle udeblive. Mulige kontingentstigninger fra Kreds og Landsforening i 2026 blev diskuteret.

#### **5. Indkomne forslag**

##### **A: Vedtægtsændring §4 - Udmeldelsesregler**

- Skriftlig udmeldelse er ikke længere påkrævet.
- **Vedtaget enstemmigt.**

##### **B: Vedtægtsændring §8 - Bestyrelsessammensætning**

- Kassereren vælges for 2 år i ulige år.
- Formanden vælges for 2 år i lige år.
- Bestyrelsen reduceres fra 7 til 6 medlemmer.
- **Vedtaget enstemmigt.**

#### **6. Valg af formand lige år**

Punktet udgår i 2025.

#### **7. Valg af kasserer ulige år**

Nuværende kasserer Kurt blev genvalgt.

#### **8. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer ulige år**

- Brian rykkes til valg i ulige år (næste gang 2027).
- Frederik udtræder
- Lizette genvalgt.

#### **9. Valg af suppleant til bestyrelsen ulige år**

Svend genvalgt

#### **10. Valg af bilagskontrollanter**

- **Bilagskontrollant: Anne Marie genvalgt.**

#### **11. Valg af bilagskontrollantsuppleant**

- **Bilagskontrollantsuppleant: Connie genvalgt.**

#### **12. Eventuelt**

- Arbejdsdage/aftener planlægges løbende
- Medlemsaften den 4. april med Michael Jørgensen fra "Hundekælderer" i Kolding. Han vil demonstrere behandling af skævheder og spændinger hos hunde.

**Generalforsamlingen afsluttedes i god ro og orden.**



---

Dirigent